OKULUMUZU TANIYALIM
	
         Okulumuz 2021 yılında yapılarak 2021-2022 eğitim öğretim yılında eğitime başlamıştır.
     
          Okulumuz, bodrum kat ve zemin kat dışında 3 kattan oluşmakta olup asansörlüdür. 28 derslikli olarak inşa edilen okulumuzda dersliklerin yanı sıra; idari odalar, öğretmenler odası, kütüphane, revir, sığınak, kantin, arşiv, araç-gereç odası, depo, robotic kodalama sınıfı, elektrik odası gibi bölümler bulunmaktadır. Çevresi çim ve fidanlarla yeşertilmiş olan bahçesi, çok geniş olmamakla birlikte teneffüs saatleri ve okul içerisinde yapılan törenler için yeterli düzeydedir. Bahçe içerisinde su ihtiyacını gidermek üzere çeşme bulunmaktadır. Okul bahçesinin etrafı ç,m çitlerler çevrilerek öğrencilerin dışarı ile teması kesilmiştir.Ayrıca voleybol ve basketbol sahaları yapılmıştır. Okul kapısının girişinde Danışma-Güvenlik bölümü olarak kullanılan bir kulübe bulunmaktadır. 
        
         Okulumuz şu anda 6 şube 1. sınıf, 6 şube 2. sınıf, 6 şube 3. Sınıf, 5 şube 4.sınıf ve 3 şube de Anasınıfı,2 tane de özel eğitim sınıfı olmak üzere toplam 28 şubede toplam 832 öğrenci ile eğitime devam etmektedir. Sınıf mevcutları ortalama 30 kişi civarındadır. Bu nedenle eğitim öğretim faaliyetine sorunsuz bir şekilde devam edilmektedir. Öğretmen problemimiz ve boş geçen hiçbir dersimiz bulunmamaktadır. Tüm sınıflarımızda klima mevcuttur. Okulun tüm sınıfları akıllı tahtalar ile donatılmıştır. Okulumuz binasında hırsızlık olaylarına karşın alarm sistemi mevcuttur. Güvenlik Kamerası ile okula giren çıkanlar sürekli kayıt altına alınmaktadır.
     
      Açıldığı günden beri içinde bulunduğu çevrenin gözde okulları arasına girmeyi başarmıştır. Temiz, bakımlı, tertipli, donanımlı bir okul olmasının yanı sıra, okul içerisinde açılan Ders Dışı Eğitim Çalışmaları ile okul başarısı desteklenmektedir          .
       
       Okulumuz Yüzüncüyıl Mahallesi 85090 Sokakta bulunmaktadır.Okulumuza ulaşım halk Otobüsü olarak 8-A ve 8-B ile mümkün olmaktadır.Okulumuz mahallemizde tercih edilen okullar arasında yer almaktadır.
          
             Okulumuz Gündüzlü, Karman,normal eğitim şeklinde eğitim-öğretim vermektedir.


     Arsa Bilgileri;
        Okulumuzun tapusu Özel İdarenin mülkiyetinde olup 1419 m2 si açık alan, 2500 m2si kapalı alan olmak   üzere 3919 m2 lik bir alana sahiptir.
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